



## **В Волгограде завершено расследование убийства, совершенного почти 25 лет назад**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.103 УК РСФСР (убийство).

По данным следствия, в октябре 1995 года обвиняемый, испытывая личную неприязнь к волгоградцу, прибыл по месту его жительства, где на лестничной площадке подъезда произвёл несколько прицельных выстрелов в молодого человека. Пострадавший был экстренно госпитализирован в лечебное учреждение областного центра, но, несмотря на старания врачей, спустя непродолжительное время скончался.

На первоначальном этапе расследования правоохранителям удалось установить обстоятельства совершенного преступления, а также лицо, причастное к расправе над 24-летним мужчиной, однако, к тому моменту подозреваемый скрылся. Он был объявлен в розыск.

Поиски злоумышленника длились почти 25 лет и увенчались успехом лишь в феврале текущего года. В результате слаженной работы следователей второго следственного отделения (по расследованию преступлений прошлых лет) регионального управления СКР и оперативных сотрудников полиции удалось установить место нахождения разыскиваемого. Он был задержан в городе Тула оперативными сотрудниками Управления уголовного розыска Главка МВД по Волгоградской области во взаимодействии с полицейскими Тульской области и при силовой поддержке спецназа Росгвардии.

Выяснилось, что всё это время мужчина скрывался под вымышленным именем и пользовался поддельными документами.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру Волгоградской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1453337>